

6 И В ШЕСТЬДЕСЯТ
МОЖНО И НУЖНО
ОСТАВАТЬСЯ МОЛОДЫМ



5 ПОД КАТОК МНИМЫХ РЕФОРМ
МОГУТ ПОПАСТЬ
ДВА НАШИХ
УНИВЕРСИТЕТА



3 ДЕПУТАТ ЛЮБОВЬ ГАМПЕР
РАЗЪЯСНЯЕТ ЗАКОНЫ
СВОИМ ИЗБИРАТЕЛЯМ



МАГНИТОГОРСКИЙ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ
КОМБИНАТ

МАГНИТОГОРСКИЙ

MAGMETALL.RU
в Интернете раньше, чем в газете

Четверг

25 октября 2012
№ 124 / 12544/

МЕТАЛЛ



ТИРАЖ – РЕКОРД ГОДА 2008–2011

ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ | В Люксембурге открылась выставка «Стальное сердце России»

Великое герцогство аплодирует Магнитке



Магнитогорский металлургический комбинат при поддержке Посольства Российской Федерации и Российского культурного центра в Люксембурге торжественно открыл в этой стране фотовыставку «Стальное сердце России», приуроченную к 80-летию ММК.

Председатель совета директоров ММК Виктор Рашников, недавно удостоенный титула Почетного консула Люксембурга в России, в своем приветственном письме выразил надежду, что «эта фотовыставка позволит жителям Люксембурга, представителям его деловых и общественных кругов познакомиться с Магнитогорским металлургическим комбинатом – крупным центром черной металлургии, почувствовать его рабочий ритм». «Магнитку, ставшую символом советской эпохи, называют стальным сердцем Родины. За восемь десятилетий, пройдя

путь от самой грандиозной стройки XX века до одной из крупнейших современных металлургических компаний в России и в мире, ММК внес весомый вклад в развитие отечественной металлургии и экономики России в целом. Надеемся, что представленные на выставке фотоработы смогут хоть отчасти донести до зрителей ту палитру чувств, которые испытывают работники легендарного комбината и жители Магнитогорска», – подчеркнул Виктор Рашников.

Вице-президент управляющей компании ММК Владимир Руга отметил: «В экспозиции представлены более тридцати фоторабот, главным образом, портреты металлургов, работников комбината и его дочерних предприятий. Кроме того, на снимках – вся «география» металлургического производства: раскаленная стальная река Магнитки, мощь прокатных станов, современные автоматизированные рабочие места, на

которых человек с помощью компьютеров управляет гигантскими металлургическими агрегатами. Надеемся, что эта выставка послужит дальнейшему укреплению культурных, общественных и деловых связей между Россией и Люксембургом».

На торжественной церемонии открытия выставки в Российском культурном центре в Люксембурге присутствовали члены правительства Люксембурга, представители аккредитованных дипмиссий, представители деловой и финансовой элиты страны, Чрезвычайный и полномочный посол РФ в Великом Герцогстве Люксембург Александр Шульгин. Напомним, «Стальное сердце России», составленное из работ наших фоторепортеров – Андрея Серебрякова, Дмитрия Рухмалева и Игоря Лагунова, уже имело успех в Магнитогорске, Москве, а теперь ему аплодирует Люксембург.



ВЧЕРА

Наследники Ручьева

Вчера, в день памяти Бориса Ручьева, в театре оперы и балета прошла праздничная церемония награждения победителей литературного конкурса на соискание премии имени легендарного поэта. В мероприятии приняли участие известные писатели Санкт-Петербурга и Екатеринбургa.

Инициатива этого конкурса принадлежит управлению культуры администрации Магнитогорска. Приближающееся 100-летие Бориса Ручьева и Нины Кондратовской, успешно прошедшая в городе XII конференция Ассоциации писателей Урала в 2011 году, активная деятельность литературных сообществ Магнитки – все это стало предвестником зарождения идеи конкурса, которую поддержало руководство города официальным постановлением.

В номинациях «Проза» и «Поэзия» участвовал 31 автор. Наряду с членами писательских союзов подали заявки молодые поэты и прозаики. Среди произведений, представленных на конкурс, работы ветеранов ММК и тех, кто сегодня трудится на градообразующем предприятии. Было заявлено 12 авторских книг. Соискатели, не имеющие отдельных изданий, выступили с произведениями, опубликованными в коллективных сборниках. В номинации «За вклад в единое литературное пространство и культурно-просветительскую деятельность» подано пять заявок. О победителях конкурса читайте в следующем номере «ММ».

СЕГОДНЯ

Непредвзятый рейтинг

Китайское рейтинговое агентство Dagong Global, американское Egan-Jones и российское RusRating объявят сегодня в Пекине о создании нового глобального игрока – Universal Credit Rating Group (UCRG). Об этом сообщило агентство Bloomberg, которое ссылается на пресс-релиз Dagong.

Действующая международная система не способна создавать надежные рейтинги, цитирует Bloomberg заявление Dagong: нужно новое агентство, которое предоставит рынку капитала непредвзятую информацию. В последние годы политики активно критиковали большую тройку и даже записали агентства в число виновников кризиса 2008 года, пишут столичные «Ведомости». Совет по финансовой стабильности G20 рекомендовал снизить влияние рейтинговых агентств на принятие инвестиционных решений. Понижая рейтинги стран и институтов, агентства нагнетают напряженность, говорили европейские политики. Нужно увеличить прозрачность деятельности агентств и устранить основания для конфликта интересов из-за того, что они получают доходы за счет рейтингования эмитентов, отмечала Еврокомиссия. Кроме того, Еврокомиссия и европейские политики не раз говорили о необходимости создания собственного независимого европейского агентства. Эта идея обсуждается, сказал сотрудник Еврокомиссии. А в 2011 году премьер Владимир Путин поддержал идею создания рейтингового агентства «Евразес».

Рейтинги Большой тройки – часть финансовой инфраструктуры и единственный независимый источник оценки кредитного риска, они заложены во многие регулирующие документы, отмечает аналитик «ВТБ капитала» Михаил Галкин: «Ничего лучше на сегодняшний день не придумали». Появление нового игрока послужит на пользу рынку, считает он: «Увеличение конкуренции – единственный способ улучшить качество работы Большой тройки и снизить количество ошибок». Но, чтобы создать глобального игрока калибра большой тройки, потребуется время, адаптация рынка и законодательства, заключает Галкин.

ЗАВТРА

Футбольный заказ

У наших партнеров, Челябинского трубопрокатного завода, состоится совещание, посвященное выполнению футбольного заказа.

Группа ЧТПЗ поставит более 600 тонн горячекатаных бесшовных труб для строительства в Москве стадиона «Спартак», одного из ключевых объектов проведения ЧМ-2018 по футболу. Первые поставки начнутся в конце октября. Из труб ЧТПЗ будут изготовлены металлоконструкции для стадиона, состоящего из футбольного поля, трибун вместимостью более чем 45 тыс. человек и крытой арены на 12 тыс. человек. «В России подобные объекты принято возводить из сортового проката, однако мировая практика показывает, что использование круглой трубы эффективнее с точки зрения как эстетики, так и экономики», – говорится в пресс-релизе.

ЧТПЗ имеет опыт поставок труб для строительства объектов, которые возводятся в рамках подготовки к Универсиаде-2013, Олимпиаде-2014 и ЧМ-2018 по футболу. В частности, челябинские трубы использованы при строительстве стадиона в Казани, конькобежного центра в Сочи и железнодорожного вокзала в Адлере.



ЦИФРА ДНЯ	ПОГОДА	ПЯТНИЦА	СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ
39	0...+2	ю 1...3	+5...+8	+8...+11
Столько стариков будет в России к 2050 году, подсчитали эксперты ООН. Таким образом, свыше 30 процентов населения страны окажется нетрудоспособным. Бум старости угрожает и другим государствам. Уже к 2022 году численность пожилого населения планеты превысит 1 млрд, а к 2050 году стариков будет больше, чем детей до 15 лет, что коренным образом изменит мировую экономику. Эксперты полагают, что ведущими державами станут те, кто уже сейчас «инвестирует в старость».	731 мм рт. ст.	ю 3...6	734 мм рт. ст.	ю 1...3
				737 мм рт. ст.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

■ Правительство обсудило бюджет на 2012–2014 годы. Как выяснилось, дополнительные доходы бюджета составят в нынешнем году 322 млрд. рублей. В основном это деньги от продажи акций Сбербанка и дивиденды «Роснефти» и Газпрома. Потратят их на социальку – реформирование ЖКХ, сельское хозяйство, развитие Дальнего Востока и строительство дорог.

■ Вчера в пресс-центре «Комсомольской правды» полпред президента в УрФО Игорь Холманских провел свою первую на этом посту «прямую линию». Ему были заданы десятки вопросов. Прежде всего он ответил на вопросы об основных проблемах в сфере ЖКХ, о прошедших 14 октября выборах и о социальной напряженности, создавшейся в последнее время в ряде регионов. Самые острые вопросы задавали жители Свердловской и Челябинской областей.

■ В Челябинске построят кафедральный собор. Городская администрация утвердила кадастровую схему земельного участка размером четыре гектара под его строительство. Он будет находиться на пересечении двух магистралей – Новоградского проспекта и проспекта Победы, недалеко от ледовой арены «Трактор».

■ В Сатке пенсионерка украла кошелек и сняла с чужой банковской карты более 55 тысяч рублей. 59-летняя женщина увидела кошелек на прилавке в магазине и воспользовалась невнимательностью хозяйки. Деньги она потратила на еду и лекарство для сына-инвалида. Похитительницу кошелек нашли по записи камер видеонаблюдения, установленных у банкомата. Уголовное дело уже поступило в Саткинский горсуд.

■ На Южном Урале два дня шел небольшой снег – в горных районах днем установилась отрицательная температура. В ночь на 24 октября снегопад прошел не только в горных территориях – Сатке, Златоусте, Миассе, но и в областном центре, слегка припорошив газоны и деревья. Добрался снежный осадки и до юга области. По данным Челябинского Гидрометцентра, на большей части региона установился снежный покров 1–6 сантиметров. В связи со сложившимися погодными условиями дорожные службы на федеральных трассах перевели в круглосуточный режим работы. Впрочем, долго радоваться первому снегу не удастся – уже сегодня воздух прогреется до плюс 5 градусов.

■ Во вторник в Верхнеуральском районе жертвами аварии стали две женщины. На 159 километре автодороги Чебаркуль–Магнитогорск 20-летний водитель «Нивы Шевроле» превысил скорость и не справился с управлением. В итоге «Нива» выскочила на встречку и врезалась в «ВАЗ 2115». В результате ДТП 53-летняя жительница совхоза Петропавловский, которая была за рулем «ВАЗа», и ее 72-летняя пассажирка от полученных травм скончались. Водитель и три пассажира «Нивы» получили многочисленные переломы.

■ За девять месяцев этого года на Южном Урале введено более 863 тысяч квадратных метров жилья. По сравнению с итогами января–сентября 2011 года рост составил 127 процентов, сообщает региональный министр. До конца года планируется ввести не менее 1,5 млн. кв. м. Ведущими территориями по объему вводимого в эксплуатацию жилья являются Челябинск (461 тыс. кв. м), Магнитогорск (98 тыс.), Миасс (65,5 тыс.). Доля индивидуального строительства составила 33,3 процента или 287,9 тыс. кв. м.

ДЕНЬ ТАМОЖЕННИКА

Эффективное сотрудничество

Уважаемые сотрудники Магнитогорской таможни! Поздравляю вас с Днем таможенника Российской Федерации!

В этом году ваш профессиональный праздник отмечен юбилейной датой – 25-летием Магнитогорской таможни. Вот уже четверть века вы стоите на страже экономических интересов и безопасности Магнитогорска, а также способствуете развитию внешнеэкономических и партнерских связей предприятий нашего города и прежде всего ОАО «ММК».

На Магнитогорском металлургическом комбинате хорошо известно, что у вас работают настоящие профессионалы своего дела, и с большим уважением относятся к вашей службе. Многие годы нас связывают надежные и продуктивные партнерские отношения, так как комбинат является одним из крупнейших участников внешнеэкономической деятельности нашей страны. Благодаря вашему профессионализму таможенные процедуры проходят бесперебойно и строго в рамках закона, что положительно отражается на реализации наших инвестиционных проектов, стабильной производственной и экономической деятельности. Спасибо вам за эффективное сотрудничество!

Желаю дальнейших успехов в работе, крепкого здоровья, благополучия и удачи!

ВИКТОР РАШНИКОВ, председатель совета директоров ОАО «ММК», депутат Законодательного собрания Челябинской области



Труд важный, незаменимый

Уважаемые таможенники! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Во все времена таможенная служба выполняла важнейшие государственные задачи по защите экономических интересов.

Ваш труд незаменим для Челябинской области – приграничной территории. Экономическое развитие Южного Урала, успешная деятельность южноуральских предприятий во многом зависят от ответственных и добросовестных действий таможенников.

Желаю всем сотрудникам таможни счастья, здоровья и благополучия! Успехов вам в нелегкой службе на благо России и Челябинской области!

МИХАИЛ ЮРЕВИЧ, губернатор Челябинской области

Сверхамбициозная цель

Глава правительства Дмитрий Медведев решил выпить чаю с работниками Федеральной таможенной службы в канун их профессионального праздника, а заодно, как он выразился, и о жизни поговорить.

По словам премьера, сейчас таможне работать непросто – все-таки приходится обслуживать Таможенный союз с Беларусью и Казахстаном.

– У нас есть такая сверхамбициозная цель – к 2018 году войти в двадцатку стран с наилучшим таможенным администрированием, – добавил премьер.

Впрочем, работников таможни больше интересовали другие вопросы – зарплата и жилье. Сейчас средний оклад работника ФТС составляет 37,6 тысячи рублей, и нужно продвигать систему денежного стимулирования, заявил премьер. Пообещал и с жильем помочь.

Замначальника поста Иркутской таможни Александр Калинов решил Дмитрию Медведеву пожаловаться: мол, мы бы рады все документы принимать в электронном виде, но другие ведомства тормозят. И поэтому приходится обрабатывать кучу бумаг.

– Новые технологии – это будущее, хорошо, что вы подталкиваете в спину другие структуры, – заявил премьер и предложил: – Если с кем-то будут сложности, я готов оказать на них давление.

Но все не так плохо. Как сообщила Марина Фомичева из Центрального таможенного управления, с 2014 года все полностью переходят на электронное таможенное декларирование.

– Я вот сижу и думаю: почему руководитель таможенной службы не в форме? – обратился Медведев к главе ФТС Андрею Бельянинову, который выделялся среди зеленых кителей серым костюмом.

– Я всегда в форме! – ответил Бельянинов.

– А у вас она есть?

– Есть, конечно, очень красивая... – замаялся Бельянинов.

– Придите в ней в правительство, вот на заседание в четверг, – предложил Медведев.

– Мне таможенный мундир надеть? – уточнил глава ФТС.

– Да какой хотите! Какой лучше по фигуре сидит! – рассмеялся премьер.

ЧИТАЙТЕ В СУББОТУ > Чем коммунальные тарифы отличаются от жилищных?